

КАТАЛОГ ВИБІРКОВИХ ДИСЦИПЛІН
для студентів фармацевтичного факультету
на 2024-2025 н.р.

2 КУРС	
Назва дисципліни	ЛІКАРСЬКІ РОСЛИНИ, ЩО КУЛЬТИВУЮТЬСЯ
Кафедра	Фармацевтичної ботаніки та фармакогнозії
Науково-педагогічні працівники, які викладатимуть дисципліну	Проф. Захарчук О.І., доц. Горошко О.М., асист. Костишин Л.В.
Короткий опис змісту дисципліни	<p>Лікарські рослини, що культивуються – навчальна дисципліна, яка вивчає біологічні, систематичні, біохімічні та інші особливості лікарських рослин, які культивуються людиною, їх селекційне різноманіття, наявність певних груп біологічно активних речовин, значення та використання в медицині, фармації та життєдіяльності людини.</p> <p>Мета: набуття знань з видового різноманіття лікарських рослин, які культивуються людиною, їх біологічних та екологічних особливостей, таксономії, географічного поширення на Земній кулі, використання в медицині, особливостей вирощування.</p> <p>Завдання: пізнання особливостей будови, життєдіяльності, класифікації та географічного поширення цілющих покритонасінних рослин, що культивуються на Земній кулі, їх значення в житті людини, використання в їжу та в якості лікарської рослинної сировини.</p> <p>Результати навчання: володіння знаннями про біологічні та екологічні особливості рослин, що культивуються; засвоєння теоретичних основ культивування, сушіння та зберігання сировини лікарських рослин; знання таксономії та географії поширення лікарських рослин, що культивуються, екологічних умов їх вирощування; знання видових морфологічних ознак лікарських покритонасінних рослин, що культивуються; наявність певних груп біологічно активних сполук у складі їхньої лікарської сировини, їх лікувальну дію та практичне використання.</p> <p>Результати навчання для дисципліни:</p> <p>ПРН 06. Розробляти і приймати ефективні рішення з розв'язання складних комплексних задач фармації особисто та за результатами спільного обговорення; формулювати цілі власної діяльності та діяльності колективу з урахуванням суспільних і виробничих інтересів, загальної стратегії та наявних обмежень, визначати оптимальні шляхи досягнення цілей.</p> <p>ПРН 09. Формулювати, аргументувати, зрозуміло і конкретно доносити до фахівців і нефахівців, у тому числі до здобувачів вищої освіти інформацію, що базується на власних знаннях та професійному досвіді, основних тенденціях розвитку світової фармації та дотичних галузей.</p>
Забезпечення загальних та професійних компетентностей	<p>Загальні:</p> <p>ЗК 01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>ЗК 02. Знання та розуміння предметної області; розуміння професійної діяльності.</p> <p>- спеціальні (фахові, предметні):</p> <p>ФК02. Здатність збирати, інтерпретувати та застосувати дані, необхідні для професійної діяльності, здійснення досліджень та</p>

реалізації інноваційних проєктів у сфері фармації.

ФК03. Здатність розв'язувати проблеми фармації у нових або незнайомих середовищах за наявності неповної або обмеженої інформації з урахуванням аспектів соціальної та етичної відповідальності.